

中原名医郸城工作中心战略合作对接座谈会召开

本报讯 (记者 徐松) 5月28日,中原名医郸城工作中心战略合作对接座谈会在省卫健委召开。省卫健委党组书记、主任、省医学会会长阙全程,市人大常委会副主任、郸城县委书记罗文阁,中原名医高延征、秦秉玉、李无阴、王启鸣、程敬亮、许予明、郭瑞霞、杨锦建、张国俊、叶放雷、刘宏建、郑鹏远、朱明军、张琳琪等参加座谈会。

阙全程对郸城综合医改工作给予充分肯定,深刻阐述了建设中原名医郸城工作中心的重要意义,对各位中原名医

如何发挥平台优势,提升基层医疗服务能力提出具体要求。

阙全程要求,要做到真正沉下去,结合县域特点,落实好健康促进“321”模式,做好对口帮扶,加强平台建设。要做到真正带队伍,通过集中授课、组织查房、手术、病例讨论等形式,开展结对帮带、言传身教,用心教、用心带,更好地发挥名医“带头人”“引路人”作用。要把名医的医德医风发扬好,落实好医疗卫生行风建设“九不准”要求,把中原名医吃苦耐劳、甘于奉献的精神传下去。

罗文阁围绕“提升县域综合服务水平、让群众看好病,织密织牢医疗保障网、让群众看起病,推动医防融合、让群众少生病”三个方面介绍了郸城县紧密型县域医共体建设情况。

罗文阁表示,县委、县政府高度重视此次战略合作,将为郸城工作的中原名医提供最好的工作和生活环境,每年将拿出500万元专项资金,用于支持战略协议的执行。本着以人民健康为中心原则,通过建设中原名医郸城工作中心,在郸城各医健集团总医院建设名医工作室,加强医疗科研项目合作,推广

临床适宜技术在基层应用,提高基层诊疗水平,提升基层诊治和处理急危重症、疑难杂症的能力等多途径、多领域合作,推动双方事业发展,实现合作共赢目标。

河南省人民医院骨科主任高延征,郑大一附院神经内科主任许予明,河南中医药大学第一附属医院中医内科(心血管)主任朱明军,河南省肿瘤医院肿瘤内科主任王启鸣等中原名医作代表发言。省人民医院副院长陈传亮,郑大一附院副院长苟建军等中原名医所在单位负责人作表态发言。

“墨润党恩”书法创作庆祝建党100周年

本报讯 (记者 徐松 通讯员 陈昊陆 文/图) 5月28日上午,县实验小学联合润德书院开展“墨润党恩”书法现场创作活动,共同庆祝中国共产党建党100周年,讴歌党的百年光辉业绩,激发了师生们的爱党爱国热情(如图)。

郸城县作为中国书法之乡,少年习书已经成为一种常态。来自润德书院的书法学员们,认真严谨、行笔从容。“共祝党与天齐寿,更愿民同地永宁”“红星光照一百春,华夏巨变容颜新”的楷书作品整齐划一,令人称赞。

书法现场创作活动中,学员刘笑歌、陈诚、郝海慧、王雅琪、侯梓轩、代莘莘、陈亚豪、钱智宸、巴一硕9位同学,各展所长,利用迥异的书法风格,以书颂党、以书说史、以书咏志,抒发了爱党爱国的情怀,同时也向大家展示了中国书法之美。



博士科技特派员配方施肥解民忧

本报讯 (记者 徐松 文/图) “张博士,多亏您提供的微生物菌肥,葡萄树新发了根系,保证了营养。这些‘坐北不胜寒’的拉后腿树,今年最起码要比别的果早上市15天、多赚1万元。”5月27日,郸城县巴集乡程楼村广惠农业园葡萄架下,村党支部书记、农业园“园长”钱杰兴奋不已,边说边刨开一棵葡萄树根部土壤,向周口师范学院农学博士、省科技特派员、郸城县副县长张福丽讲述最差葡萄树变好的过程,感谢科技投入让他看到了新希望。

钱杰是远近闻名的返乡创业致富带头人,他创办了广惠农业园,种植了葡萄,开办了垂钓园,使休闲农业富了一群人。他还创办了名扬帽业,让村口的工厂带领全村人脱贫致富。然而,钱杰近两年发现,每个大棚靠北侧的几行葡萄树冬天受北风侵袭较多,加上光照原因,树干、树根“坐北不胜寒”,好似得了“老寒腿”“风湿病”,结出来的

葡萄个头小、品质差,树叶小而黄,且比别的葡萄树坐果晚、上市晚,卖不上好价钱。于是,钱杰还请来河南农大高才生郭帅驻地帮忙。

2020年11月初,张福丽博士带领研发团队根据土壤情况测土配方,结合葡萄树所需营养规律,研发出适宜葡萄树使用的微生物菌肥。2020年11月23日,她开始对广惠农业园其中一个大棚最北侧的6行葡萄树“对症下药”,首先进行微生物菌肥地下施肥,再于2021年3月进行叶面喷洒微生物液体菌肥。

经过半年综合施肥,这6行葡萄树长出新根系,小黄叶变成大叶片,今年结的果实比别的树要大一号。

看到张福丽来查看葡萄树的长势,钱杰、郭帅心花怒放,还准备一大堆种植方面的问题,钻在葡萄架下“刨根”问底(如图),一边道谢、一边咨询,恨不得把这位博士科技特派员“种”在葡萄园里。



县农机局:学党史办实事 服务跨区机收

本报讯 (记者 徐松 通讯员 丁伟利 文/图) 5月27日,县农机局扎实开展党史学习教育“我为群众办实事”暨服务“三夏”跨区作业活动。截至目前,已发放296张跨区作业证,并提供一系列服务举措,确保跨区和本埠收割机安全作业、颗粒归仓。

当日上午,该局在支农路举行了简短而隆重的出征仪式(如图),首批组织30多辆收割机赴南阳开镰。通过县农机局、连杰农机合作社与南阳市农机局、合作社信息对接,确保由郸城县派出30多辆收割机即刻出发,在南阳作业4天,返回郸城4天,再去山东菏泽、河南保定。

该县农机局以党史学习教育指导今年“三夏”服务工作,牢牢把握“组织、管理、服务”关键环节,全力做好小麦机收各项技术准备工作,出台5项举措,服务“三夏”生产。

检修备战。对全县农机维修网点、零配件网点、农机“三包”服务点进行监督检查,确保零配件供应充足,“三包”服务到位,维修快捷高效。

强化培训。为最大限度降低小麦损失率,对全县农机手强化培训、强化技术指导和组织调度,调整农机参数,加大政策支持力度,促进农机升级换代。

上门发证。县农机局监理站组成两个外勤中队,免费办理牌证和跨区作业证发放工作。

信息领先。成立农机手微信群,目前全县已入群农机手4000多人,为麦收期间机具调度、信息发布、农机管理等提供有效平台。

服务周全。在积极组织收割机顺利跨区作业的同时,该局成立4个跨区作业服务站,为外地来郸城作业车辆搞好服务。



郸城县召开省级“双拥”模范县创建工作推进会

本报讯 (记者 徐松 通讯员 杨娟) 5月28日下午,郸城县召开省级“双拥”模范县创建工作推进会。县长李全林、县委副书记、常务副县长胡友涛,副县长、县公安局局长陈凤祥,县政府党组成员张仁杰等出席会议。

会议指出,要围绕实现创建目标,精心组织,认真贯彻军民融合、深度发展战略思想,聚焦军队体制编制调整改革,强化服务保障,不断加深军政、军民团结,为加快部队建设地方经济、社会发展作出积极贡献。

会议要求,全县上下要同心同力,

把争创省级“双拥”模范县工作作为重要政治责任,坚持打造阵地、丰富载体、创新形式、典型带动,确保取得良好社会效益。要进一步整改提升,精准对照“双拥”模范县检查验收标准,一鼓作气,决战决胜,全力做好省级验收各项准备工作。

要通过扎实“双拥”基础工作、有力的拥军优属宣传,营造浓厚的“双拥”创建氛围。要按照时间节点,强化任务分工,抓好责任落实,做好各项准备工作。县“双拥”办要抓好指导、督促和检查,及时解决各种困难和问题,确保省级“双拥”模范县创建工作取得实效。

县人大常委会机关举办“学党史、悟思想、办实事、开新局”读书班

本报讯 (记者 徐松 通讯员 孙守功 董涛) 5月25日,县人大常委会机关举办“学党史、悟思想、办实事、开新局”读书班,机关全体工作人员集中学习了《学习党史、国史是坚持和发展中国特色社会主义的必修课》和《中国革命历史是最好的营养剂》,观看了《荣耀百年 继往开来》党史学习教育专题片。

开展党史学习教育,学深悟透蕴含其中的思想是根本、是关键。一部百年党史,是共产党人艰苦卓绝、负重前行的开拓史,是前赴后继、赤诚无私的奋斗史,是扎根人民、鱼水情深的患难史。更是自我刮骨疗毒、激

流勇进的励志史,为党立心、为民请命的丹心史,造福人民、矢志不渝的服务史。走得再远都不能忘记来时的路,要以“赶考”的清醒坚定答好新时代的答卷,以“功成不必在我”的历史担当,不断开辟美好未来。

学习之后,全体人员进行了党史知识小测试。大家一致表示,一定在常委会领导下,持续加强党史学习教育,全身心投入,认真学习、深入思考,感悟精髓、凝聚力量,努力做到学有所思、学有所悟、学有所得,为郸城县人大工作高质量发展、建设“七个郸城”作出积极贡献。

县政协举办委员专题培训活动

本报讯 (记者 徐松 通讯员 谢丽) 为深入开展党史学习教育,增强委员政治担当、提高履职能力,5月19日上午,县政协举办委员专题培训活动。

此次培训邀请周口市政协文化和文史委副主任刘坤为大家现场授课。刘坤以“学党史、话政协”为主题,从人民政协制度发展历程,人民政协性质、定位,人民政协组织架构和职能,新时代人民政协工作重点四个方面进行了深入浅出的阐述,让全体委员进一步了解了人民政协的光辉历史和重要作用、人民政协作为专门协商机构性质定位及凝聚共识的重要职能,

对增强广大政协委员的参政意识和履职水平,更好地汲取革命精神,学党史、悟思想、办实事、开新局具有很强的现实指导作用,同时对政协开展好党史学习教育、加强和改进新时代政协工作有着重要意义。

此次专题培训让参训人员受益匪浅。大家纷纷表示,要坚持把学习党史与政协履职结合起来,把学习党史与创新工作结合起来,真正把智慧和力量凝聚到谱写现代化新郸城篇章上来。

县政协委员和机关干部参加了专题培训。

县委办公室:学党史 悟思想 强服务 促提升

本报讯 (记者 徐松 通讯员 张祥 曹洁洁) 党史学习教育开展以来,县委办公室把准职责定位,以走在前、作表率、求实效为目标,着力在推动党史学习教育走深走实上下功夫,进一步压实责任、强化措施、创新方法,逐项落实,做到规定动作不走样、自选动作有特色,实现了学、思、悟、行相统一,学习成效正转化为提升“三服务”水平的强大动力。

党史学习“促提升”。县委办公室坚持把党史学习教育作为重要政治任务来抓,将国家安全、机要保密等业务学习融入党史教育中,邀请省委党校王松德教授等专家、学者作专题辅导报告,组织党员干部参加“党史夜校”学习,邀请老红军、身边典型人物讲党课,铭记党的奋斗历程,弘扬党的光荣传统,激发坚定信念、无私奉献的工作热情,提升忠于岗位、履职尽责的能力水平。

体验学习“添活力”。分批组织党员赴新县开展“学党史、悟思想”读书班学习活动,坚定理想信念。组织干部走出办公室,参观县党员政治生活馆、彭雪枫纪念馆,观看《建党大业》《血战湘江》等红色电影,推动党史学习教育走深走实。

学思践悟“求实效”。坚持集体学习和个人自学相结合,要求党员每天自学两个小时,认真学习贯彻规定书目,用好“学习强国”平台学习,做好学习笔记,撰写心得体会,定期交流研讨。

身体力行“办实事”。围绕岗位职责,扎实开展国家安全宣传教育进农村、为基层减负、修订办公室工作制度“三项”活动,积极开展改善农村人居环境、义务植树、送图书下乡、关爱留守儿童等志愿服务活动,帮助解决问题53条,推进党史学习教育成果转化、走深走实。

县市场监管局:优化营商环境出实招下真功

本报讯 (记者 徐松 通讯员 张起) 今年以来,县市场监管局出实招下真功,不断优化营商环境,激发市场活力,促进营商环境提升年工作。

登记注册便利化。凡涉及优化营商环境工作事项,局长朱学礼全程督办。全面推广“互联网+政务服务”登记新模式,全程电子化登记,整个办理过程实现“零纸张、零见面、零费用”。将企业开办的登记时间压缩到1个工作日内办结,营造宽松便捷的市场准入环境。

提升服务全程化。在市场准入方面建立重点项目登记注册快速通道,落实岗位责任制、限时办结制,首问责任制、一次性告知制四项制度。实行先照后证,放宽前置审批;允许“一址多照”“一照多址”,放宽经营地点审查;推行企业简易注销,放宽市场主体退出条件限制。实行政务公开,提供办事指南。坚持一个窗口对外、统一办理和集中办理制度,实行“一套材料、一表登记、一窗受理、一体审批、统一发放”工作模式,做到咨询服务“一口清”、发放材料“一手清”、受理审查“一次清”、修改意见“一次清”、驳回原因“书面清”。

动态监管高效化。推广“双随机一公开”制度,加大信用监管和大数据应用管理,做好企业信息归集、信息公示、双随机抽查和联合惩戒工作。利用登记注册信息,进行大数据分析,全面整合食药安全监管、质量监管、消费维权、反不正当竞争、合同监管等职能,努力提高监管效能,着力打造公平有序的市场环境和优质高效营商环境。

信用管理规范化。培育和引导辖区内各企业参与“守合同、重信用”企业申报、诚信经营,做好申报年审公示工作。积极开展“打假保名优”行动,坚持护航产业、护驾民生,促进特色产业健康发展。打击无照经营、虚假宣传、商业垄断等行为,帮助企业参加名优产品参选,把关、挑选、初审及上报工作,以打造最优化营商环境为目标,助推县域经济高质量发展。

监督执纪严格化。驻局纪检监察组主动作为,严格监督执纪,设立举报箱,公开举报电话,严查不作为、慢作为、乱作为及“吃拿卡要”等违纪行为,着力营造风清气正、便捷高效的政务服务环境。